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Російська армія продовжує модернізувати танки Т-80, але запаси цих машин

швидко скорочуються. Аналітики вважають, що відновити повноцінне

виробництво нових танків цього типу Кремль поки не здатний.

Про це пише Defence Express.

Супутникові знімки свідчать, що на майданчику зберігання заводу

“Омсктрансмаш” зараз перебуває 203 танки Т-80. Ще три місяці тому там

нараховували 253 машини.

OSINT-дослідник Jompy на основі цих даних дійшов висновку, що російська

оборонна промисловість щомісяця випускає приблизно 15 модернізованих

Т-80БВМ.

За таких темпів наявних запасів техніки на території підприємства вистачить

орієнтовно на 12,5 місяця роботи.

За оцінками дослідника, майже половина танків, які залишаються на базі,

належать до модифікацій Т-80У та Т-80УД. Ще близько 30 машин перебувають

без башт і можуть бути переобладнані у броньовані ремонтно-евакуаційні

машини.

У попередніх дослідженнях Jompy зазначав, що станом на 2021 рік Росія мала на

базах зберігання до 1700 танків Т-80 різних версій.

Зараз, крім 203 машин на “Омсктрансмаші”, на інших базах консервації може

залишатися ще близько 100 таких танків. Водночас у строю російської армії

перебувають приблизно 350 модернізованих Т-80БВМ та ще близько 250 Т-80БВ

і Т-80У.

Втім, навіть за наявності певного резерву техніки Росія фактично втратила

можливість виготовляти нові танки цього сімейства.

Таку оцінку наводить дослідник історії бронетанкового озброєння Андрій

Тарасенко. За його словами, головною проблемою стала відсутність повного

циклу виробництва газотурбінних двигунів, які є ключовим елементом

конструкції Т-80.

Саме тому російська промисловість наразі переважно займається модернізацією

старих машин. Зокрема, на наявні шасі встановлюють нові або доопрацьовані

башти, що дозволяє частково покращити захист і бойові можливості техніки.

Ще у 2023 році з’являлися повідомлення про наміри Росії відновити

виробництво Т-80. Такі плани пов’язували з проєктом “Армата” та програмою

“Бурлак”.

Однак за останні два з половиною роки суттєвого прогресу в цьому напрямку не

зафіксовано. Тому російська армія й надалі змушена покладатися переважно на

ремонт і модернізацію танків радянського виробництва.
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